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Ο Γιαν ήταν ένα αγόρι που ήθελε να γίνει μάγος. Ήξερε ότι μόνο ένα ον μπορούσε να τον βοηθήσει: ο διάβολος. 

Ο Γιαν τον κάλεσε και ευθύς ο διάβολος εμφανίστηκε. Χάιδεψε τα δάχτυλά του και χαμογέλασε στον Γιαν με τα 

δόντια του. Ο διάβολος συμφώνησε να βοηθήσει τον Γιαν, αλλά το αγόρι θα έπρεπε να δώσει την ψυχή του όταν θα 

έφτανε στη Ρώμη. Ο διάβολος έφυγε χαρούμενος. Δεν ήξερε ότι ο Γιαν ήθελε να χρησιμοποιήσει τις δυνάμεις του για 

να βοηθήσει τους ανθρώπους. 

Ο Γιαν έκανε πρώτα τον κόκορά του αρκετά μεγάλο για να μπορεί να τον ιππεύσει. Στη συνέχεια, πέταξαν μαζί 

και άκουγαν από ψηλά τους ανθρώπους να συζητούν τα προβλήματά τους. Οι δυνάμεις του αγοριού βοήθησαν 

όλους όσους είχαν ανάγκη. Μέχρι και τη γυναίκα του βασιλιά επανέφερε στη ζωή! 

Τα χρόνια πέρασαν και ο Γιαν συνέχισε να βοηθάει τους ανθρώπους, αλλά ο διάβολος τον παρακολουθούσε. 

Αποφάσισε να ξεγελάσει το αγόρι για να του πάρει την ψυχή. Έτσι, ο διάβολος μεταμορφώθηκε σε έναν αγρότη του 

οποίου η μητέρα χρειαζόταν βοήθεια. Παρέσυρε τον Γιαν σε ένα πανδοχείο που ονομαζόταν «Ρώμη». Εκεί, ο 

διάβολος έδειξε την αληθινή του μορφή στον Γιαν. Αιχμαλώτισε το αγόρι για να το πάει στον Κάτω Κόσμο. 

Βλέποντας τον φίλο του να έχει πρόβλημα, ο κόκορας του Γιαν άρχισε να τραγουδάει τόσο δυνατά που ο 

διάβολος αναγκάστηκε να καλύψει τα αυτιά του. Άφησε τον Γιαν απ’ τα χέρια του κι έτσι ο κόκορας έπιασε το αγόρι 

στην πλάτη του. Μαζί κατάφεραν να ξεφύγουν από τον διάβολο! 

 

Η βάση της ιστορίας 
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Ξαναγράψτε την ιστορία περιγράφοντας πώς είναι και πώς μοιάζουν τα πρόσωπα και τα στοιχεία της ιστορίας. 

 
 

 

 

Πώς είναι; Πώς μοιάζουν; 
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Ξαναγράψτε την ιστορία περιγράφοντας τώρα τι κάνουν οι ήρωες της ιστορίας. Μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε την 

περιγραφή για το πώς αυτοί και τα στοιχεία της ιστορίας μοιάζουν, δηλαδή ό,τι γράψατε για το προηγούμενο φύλλο 

εργασίας. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τι κάνουν; 
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Ξαναγράψτε την ιστορία προσθέτοντας και περιγράφοντας τώρα τα μέρη της ιστορίας, δηλαδή πού ενεργούν τα πρόσωπα 

της ιστορίας και πού γίνονται τα γεγονότα που αναφέρονται σε αυτή. Μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε την περιγραφή για 

τα πρόσωπα και τα στοιχεία της ιστορίας καθώς και το τι κάνουν, δηλαδή ό,τι γράψατε για τα προηγούμενα δύο φύλλα 

εργασίας. 

 

 
 

 

 

Πού είναι αυτό; 
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Ξαναγράψτε την ιστορία προσθέτοντας το δικό σας τέλος σε αυτή. Μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε όλα όσα έχετε γράψει 

προηγουμένως, δηλαδή τις περιγραφές των προσώπων και των στοιχείων της ιστορίας, τι κάνουν τα πρόσωπα της ιστορίας 

και ποια είναι τα μέρη όπου γίνονται όσα αναφέρονται μέσα σε αυτή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Πώς τελειώνει; Γράψτε το δικό σας τέλος! 
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